

Z14 SERVICE

14115

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO MEDIO-ALTO QUE QUIERAN OFRECER AUTOSERVICIO DE ZUMO NATURAL

Exprimidor Z14 con depósito 5l. y grifo-autoservicio.

Mueble de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido con aro para sujeción de bolsas de residuos.

Bandeja y rejilla recoge-goteo regulable en 3 alturas.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A MID-TO-HIGH CONSUMER DEMAND THAT WISH TO OFFER SELF-SERVICE NATURAL FRUIT JUICE

Z14 juicer with 5l. (1.3 gal.) tank and self-service tap.

AISI 304 stainless steel cabinet for collecting waste peel from the juicing process, with a ring for holding rubbish bags.

Drip tray and grill adjustable to 3 levels.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C414



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth
1545mm. 60 7/8" Patas Ajustables Adjustable Legs
610mm. 24"
480mm. 18 7/8"



Peso Net Weight 85,65Kg. 189 lbs.

Z14 SERVICE PLUS

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO ALTO QUE QUIERAN OFRECER AUTOSERVICIO DE ZUMO NATURAL

Exprimidor Z14 con depósito 5l. y grifo-autoservicio.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido.

Bandeja y rejilla recoge-goteo regulable en 3 alturas.

Dispone de dos cubos de 50l. para la recogida de cortezas.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A HIGH CONSUMER DEMAND THAT WISH TO OFFER SELF-SERVICE NATURAL FRUIT JUICE

Z14 juicer with 5l. (1.3 gal.) tank and self-service tap.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel for collecting waste peel from the juicing process.

Drip tray and grill adjustable to 3 levels.

Two 50l. (13.2 gal.) bins included for waste peel collection.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C814



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth

1545mm. 60 7/8" Patas Ajustables Adjustable Legs

800mm. 31 1/2"

480mm. 18 7/8"



Peso Net Weight 92,50Kg. 204 lbs.

Z14 SERVICE PLUS20

16 | 17

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO MUY ALTA QUE QUIERAN OFRECER AUTOSERVICIO DE ZUMO NATURAL

Exprimidor Z14 con depósito 5l. y grifo-autoservicio.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido.

Bandeja y rejilla recoge-goteo regulable en 3 alturas.

Dispone de dos cubos de 50l. para la recogida de cortezas.

Cesta de alimentación automática 20Kg.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A VERY HIGH CONSUMER DEMAND THAT WISH TO OFFER SELF-SERVICE NATURAL FRUIT JUICE

Z14 juicer with 5l. (1.3 gal.) tank and self-service tap.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel for collecting waste peel from the juicing process.

Drip tray and grill adjustable to 3 levels.

Two 50l. (13.2 gal.) bins included for waste peel collection.

Automatic feeding basket 20Kg. (44 lbs.)

Adjustable legs 60mm. (2 1/2").

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C814A20



Capacidad Cesta Basket Storage **20 Kg.** 44 lbs.



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth

1635mm. 64 1/4" **Patas Ajustables** Adjustable Legs

800mm. 31 1/2"

480mm. 18 7/8"



Peso Net Weight **95Kg.** 209.5 lbs.



Z14 SELF SERVICE DUO

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO MEDIO-ALTO QUE QUIERAN OFRECER A SUS CLIENTES AUTOSERVICIO DE ZUMO NATURAL RECIÉN EXPRIMIDO

Exprimidor modelo Z14 Self-Service.

Sistema de puesta en marcha/paro automático:
Con sólo presionar el grifo, la máquina se pone en funcionamiento y el cliente puede servirse el zumo directamente.

Mueble de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido, con aro para sujeción de bolsas de residuos.

Bandeja y rejilla recoge-goteo incluidas.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A MID-TO-HIGH CONSUMER DEMAND THAT WISH TO OFFER THEIR CUSTOMERS SELF-SERVICE FRESHLY SQUEEZED NATURAL JUICE

Z14 Self-Service juicer.

Automatic start/stop mechanism:
By simply pressing down the tap, the machine starts up and the customer can serves himself juice directly.

AISI 304 stainless steel cabinet for collecting waste peel from the juicing process, with a ring for holding rubbish bags.

Drip tray and grill included.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. CG314



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth
1545mm. 60 7/8" **Patas Ajustables** Adjustable Legs
610mm. 24"
480 mm. 18 7/8"



Peso Net Weight **84,15Kg.** 185.5 lbs.

Z14 SELF SERVICE DUO PLUS

20121

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO ALTO QUE QUIERAN OFRECER A SUS CLIENTES AUTOSERVICIO DE ZUMO NATURAL RECÍÉN EXPRESADO

Exprimidor modelo Z14 Self-Service.

Sistema de puesta en marcha/paro automático:

Con sólo presionar el grifo, la máquina se pone en funcionamiento y el cliente puede servirse el zumo directamente.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido.

Bandeja y rejilla recoge-goteo incluidas.

Dispone de dos cubos de 50l. para la recogida de cortezas.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A HIGH CONSUMER DEMAND THAT WISH TO OFFER THEIR CUSTOMERS SELF-SERVICE FRESHLY SQUEEZED NATURAL JUICE

Z14 Self-Service juicer.

Automatic start/stop mechanism:

By simply pressing down the tap, the machine starts up and the customer can serve himself juice directly.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel for collecting waste peel from the juicing process.

Drip tray and grill included.

Two 50l. (13.2 gal.) bins included for waste peel collection.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. CG714



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth
1545mm. 60 7/8" **Patas Ajustables** Adjustable Legs
800mm. 31 1/2"
480 mm. 18 7/8"



Peso Net Weight **91Kg.** 200.5 lbs.

Z14 SELF SERVICE DUO PLUS20

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO MUY ALTO QUE QUIERAN OFRECER A SUS CLIENTES AUTOSERVICIO DE ZUMO NATURAL RECIÉN EXPRESADO

Exprimidor modelo Z14 Self-Service.

Sistema de puesta en marcha/paro automático:
Con sólo presionar el grifo, la máquina se pone en funcionamiento y el cliente puede servirse el zumo directamente.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido, con aro para sujeción de bolsas de residuos.

Bandeja y rejilla recoge-goteo incluidas.

Dispone de dos cubos de 50l. para la recogida de cortezas.

Cesta de alimentación automática 20Kg.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A VERY HIGH CONSUMER DEMAND THAT WISH TO OFFER THEIR CUSTOMERS SELF-SERVICE FRESHLY SQUEEZED NATURAL JUICE

Z14 Self-Service juicer.

Automatic start/stop mechanism:
By simply pressing down the tap, the machine starts up and the customer can serve himself juice directly.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel cabinet for collecting waste peel from the juicing process, with a ring for holding rubbish bags.

Drip tray and grill included.

Two 50l. (13.2 gal.) bins included for waste peel collection.

Automatic feeding basket 20Kg. (44 lbs.)

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. CG714A20



Capacidad Cesta Basket Storage **20 Kg.** 44 lbs.



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth

1635mm. 64 1/4" **Patas Ajustables** Adjustable Legs

800mm. 31 1/2"

480mm. 18 7/8"



Peso Net Weight **93,50Kg.** 206 lbs.



22123

CONJUNTO DE EXPRIMIDORES ADECUADOS PARA AQUELLOS ESTABLECIMIENTOS CON ALTA EXIGENCIA DE CONSUMO QUE QUIERAN OFRECER EL SERVICIO A SUS CLIENTES DE ZUMO NATURAL REFRIGERADO Y EXPRIMIDO AL MOMENTO

Sistema de puesta en marcha automático al accionar el grifo.







Presentamos 3 modelos de muebles con equipo de frío integrado, MF14, MFD14 y *MF14A.BD con puerta trasera (sólo se sirve bajo pedido).

JUICING SYSTEMS SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH HIGH DEMANDS FOR JUICE THAT WOULD LIKE TO OFFER REFRIGERATED NATURAL JUICE ON TAP TO THEIR CUSTOMERS

Automatic start up mechanism pressing down the tap.

3 cabinet models with integrated refrigeration, MF14, MFD14 and *MF14A.BD with a rear door (only available upon request).

Características Técnicas Technical Characteristics

	Voltaje Voltage	220-230V 50/60Hz., 100V-50Hz., 110V-60Hz., 240V-50Hz.
	Potencia Max. Absorbida Max Absorbed Power	450W.
	Grupo de Frío Cooling Equipment	310W.
	Agitador Stirring Mechanism	78W.
	Ventilador Condensador Condenser Fan	32W.
	Ventilador Tapa Cover Fan	32W.
	Capacidad Deposito Tank Capacity	7l. 1.85 gal.
	Control Temperatura Temperature Control	Termostato
	Refrigerante Coolant	R134A
	Carga Charge	90grs. Aprox. 3.2 oz.
	Ruedas Wheels	Opcionales. Traseras sin freno / Delanteras con freno Optional wheels. Rear wheels without brake / front wheels with brake.
	Seguridad Security	Compresor hermético con protector térmico. Motor agitador con protección por impedancia. Hermetic compressor with thermal protection. Stirring mechanism motor with impedance protection.

Z14 FRESH

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO ALTO QUE QUIERAN OFRECER SERVICIO DE ZUMO NATURAL REFRIGERADO Y EXPRIMIDO AL MOMENTO

Exprimidor automático Z14.

Sistema de puesta en marcha automático al accionar el grifo.

Mueble de acero inoxidable AISI 304 con equipo de frío integrado.

Bandeja y rejilla recoge-goteo regulable en 3 alturas.

Escuadras para-golpes que lo protegen y garantizan un espacio mínimo para mantener el flujo de aire de refrigeración.

Aro sujeción de bolsas.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A HIGH CONSUMER DEMAND THAT WOULD LIKE TO OFFER REFRIGERATED NATURAL JUICE ON TAP TO THEIR CUSTOMERS

Z14 automatic juicer.

Automatic start up mechanism pressing down the tap.

AISI 304 stainless steel cabinet with built-in cooling system.

Drip tray and grill adjustable to 3 levels.

Buffer brackets for protection and guarantee of minimum space required for refrigeration airflow.

Ring to hold rubbish bags.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C614



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth

1708mm. 67 1/4" **Patas Ajustables** Adjustable Legs

610/650mm. 24" / 25 1/2" **Escuadras Para-Golpes** Set Squares

510/530mm. 20" / 20 7/8" **Escuadras Para-Golpes** Set Squares



Depósito con Agitador Tank with Stirring Mechanism **7l.** 1.85 gal.



Peso Net Weight **109,50Kg.** 241.5 lbs.

Z14 FRESH PLUS

24125

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO ALTO QUE QUIERAN OFRECER SERVICIO DE ZUMO NATURAL REFRIGERADO Y EXPRIMIDO AL MOMENTO

Exprimidor automático Z14.

Sistema de puesta en marcha automático al accionar el grifo.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 con **equipo de frío integrado.**

Bandeja y rejilla recoge-goteo regulable en 3 alturas.

Escuadras para-golpes que lo protegen y garantizan un espacio mínimo para mantener el flujo de aire de refrigeración.

Dispone de dos cubos (50l.) que permiten al usuario exprimir 50Kg. de naranjas de manera continua sin necesidad de vaciar los residuos generados.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A HIGH CONSUMER DEMAND THAT WOULD LIKE TO OFFER REFRIGERATED NATURAL JUICE ON TAP TO THEIR CUSTOMERS

Z14 automatic juicer.

Automatic start up mechanism pressing down the tap.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel cabinet with **built-in cooling system.**

Drip tray and grill adjustable to 3 levels.

Buffer brackets for protection and guarantee of minimum space required for refrigeration airflow.

Two bins 50l. (13.2 gal.) included that allow user to juice 50Kg. (110 lbs.) of oranges without having to empty waste bins.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C914



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth

1708mm. 67 1/4" **Patas Ajustables** Adjustable Legs

800/840mm. 31 1/2" / 33" **Escuadras Para-Golpes** Set Squares

510/530mm. 20" / 20 7/8" **Escuadras Para-Golpes** Set Squares



Depósito con Agitador Tank with Stirring Mechanism **7l.** 1.85 gal.



Peso Net Weight **116,50Kg.** 257 lbs.

Z14 FRESH PLUS20

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO MUY ALTO QUE QUIERAN OFRECER SERVICIO DE ZUMO NATURAL REFRIGERADO Y EXPRIMIDO AL MOMENTO

Exprimidor automático Z14.

Sistema de puesta en marcha automático al accionar el grifo.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 con equipo de frío integrado.

Bandeja y rejilla recoge-goteo regulable en 3 alturas.

Escuadras para-golpes que lo protegen y garantizan un espacio mínimo para mantener el flujo de aire de refrigeración.

Dispone de dos cubos (50l.) que permiten al usuario exprimir 50Kg. de naranjas de manera continua sin necesidad de vaciar los residuos generados.

Cesta de alimentación automática 20Kg.

Patatas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A VERY HIGH CONSUMER DEMAND THAT WOULD LIKE TO OFFER THEIR CUSTOMERS REFRIGERATED NATURAL JUICE ON TAP

Z14 automatic juicer.

Automatic start up mechanism pressing down the tap.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel cabinet with built-in cooling system.

Drip tray and grill adjustable to 3 levels.

Buffer brackets for protection and guarantee of minimum space required for refrigeration airflow.

Two bins 50l. (13.2 gal.) included that allow user to juice 50Kg. (110 lbs.) of oranges without having to empty waste bins.

Automatic feeding basket 20Kg. (44 lbs.)

Adjustable legs 60mm. (2 1/2").

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C914A20



Capacidad Cesta Basket Storage **20Kg.** 44 lbs.



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth

1800mm. 70 7/8" **Patatas Ajustables** Adjustable Legs

800/840mm. 31 1/2" / 33" **Escuadras Para-Golpes** Set Squares

510/530mm. 20" / 20 7/8" **Escuadras Para-Golpes** Set Squares



Depósito con Agitador Tank with Stirring Mechanism **7l.** 1.85 gal.



Peso Net Weight **119,20Kg.** 263 lbs.